
                                                                                                                                                                                                                                       

Z A P I S N I K 

 
sa 44. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane u 

elektronskim putem   4. studenoga 2020.  godine u 13.00 sati. 

 

Pristigla su očitovanja od svih članova Školskog odbora.  

 

D N E V N I    R E D 

 

 

               1.  Verifikacija zapisnika  sa  43. sjednice  Školskog odbora 

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog ravnateljice za prijam u radni 

odnos učitelja/ice biologije, kemije i prirode  na nepuno određeno radno mjesto, 

 učitelja/ce informatike na nepuno neodređeno radno mjesto i  

 učitelja/ce likovne kulture na nepuno određeno radno mjesto 

 prema natječaju  objavljenom  16. listopada 2020. godine 

3. Prijedlog financijskog plana  i razvojnog programa za 2021. - 2023. godinu 

4.  Razno 

 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 

AD 1) Budući da nitko nije imao primjedbu na zapisnik s 42. sjednice zapisnik je jednoglasno  

           usvojen. 

AD 2) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog ravnateljice za prijam u radni odnos 

učitelja/ice biologije, kemije i prirode  na nepuno određeno radno mjesto, učitelja/ce informatike 

na nepuno neodređeno radno mjesto i učitelja/ce likovne kulture na nepuno određeno radno 

mjesto prema natječaju  objavljenom  16. listopada 2020. godine. 

 

Natječaj za biologiju, kemiju i prirodu na određeno nepuno radno vrijeme, likovnu kulturu na 

određeno nepuno rado vrijeme i informatiku na neodređeno radno nepuno radno vrijeme raspisan 

je 16. listopada 2020. godine.  

Na natječaj za biologiju, kemiju i prirodu pristiglo je 7 pravovremenih zamolbi te jedna 

kandidatkinja ne ispunjava uvjete tražene natječajem, a četiri kandidatkinje koje ispunjavaju 

uvjete tražene natječajem trebale su još priložiti nadopunu sukladno  Pravilniku o odgovarajućoj 

vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („Narodne novine“ broj 6/19.)  

članka 18. točka b budući da su drugi studijski program te moraju dostaviti Potvrdu da imaju 

akademski naziv s najmanje 55 ECTS bodova  iz biologije.  

Budući da potvrdu nisu priložili te se  nije provodila procjena i vrednovanje ravnateljica traži 

prethodne suglasnosti  Školskog odbora za učiteljicu kemije  

Josipu  Miškić, magistra edukacije kemije   

i za učiteljicu biologije 

Mariju  Hmuru, magistra biologije   

Na natječaj za likovnu kulturu pristigle su tri zamolbe, od toga dvije ispunjavaju uvjete tražene 

natječajem, budući da je jedan kandidat  tek u postupku nostrifikacije dokumenata.  



Budući da su ostale  dvije kandidatkinje  nije potrebno provoditi procjenu  i vrednovanje te 

ravnateljica traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za  

Tamaru Sekulić, magistru edukacije likovne kulture  

Na natječaj za informatiku javila  se jedna kandidatkinja koja  ima zvanje magistra edukacije 

matematike i informatike, Mirela Rastija za koju ravnateljica traži prethodnu suglasnost 

Školskog odbora. 

Na temelju pristiglih očitovanja donosi se sljedeći:  

ZAKLJUČAK:  

Josipa Miškić, magistra edukacije kemije  bit će primljena na radno mjesto učiteljice kemije  na 

određeno nepuno radno vrijeme, ugovor o radu sklopit će se 5. studenoga 2020. godine.  

Marija Hmura, magistra biologije  bit će primljena na radno mjesto učiteljice biologije i prirode  

na određeno nepuno radno vrijeme, ugovor o radu sklopit će se 5. studenoga 2020. godine.  

Tamara Sekulić, magistra edukacije likovne kulture bit će primljena na radno mjesto učiteljice 

likovne kulture  na određeno nepuno radno vrijeme, ugovor o radu sklopit će se 5. studenoga 

2020. godine.  

Mirela Rastija, magistra edukacije matematike i informatike  bit će primljena na radno mjesto 

učiteljice informatike  na neodređeno nepuno radno vrijeme, uz uvjet polaganja stručnog ispita, 

ugovor o radu sklopit će se 6. studenoga 2020. godine.  

 

AD 3) Svim članovima Školskog odbora poslan je prijedlog financijskog plana i razvojnog 

programa za 2021-2023. 

Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne škole I.B.Slovaka su : 

- Opći prihodi i primici, skupina 671, državni proračun za financiranje rada zaposlenih 

radnika  

- Opći prihodi i primici, skupina 671, županijski proračun za materijalne troškove 

poslovanje te održavanje i obnovu nefinancijske imovine 

- Vlastiti prihodi od iznajmljivanje prostora, skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti 

škole prema Planu i programu rada te obnovu nefinancijske imovine 

- Prihodi po posebnim propisima sastoji se od prihoda sufinanciranja, uplata roditelja za 

provedbu dodatnih aktivnosti škole (program rada) te od prihoda od Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje za pokriće mirovinskog osiguranja radnika na osposobljavanje za rad, a bez 

zasnivanja radnog odnosa 

- Prihodi od najma društvenih stanova (35 % vrijednosti uplate) skupina 721, za nabavu i 

investicijsko održavanje nefinancijske imovine  

- Donacija- strogo namjenska sredstava za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda.  

 

ZAKLJUČAK: 

Prijedlog financijskog plana  i razvojnog programa za 2021. - 2023. godinu  jednoglasno je 

usvojen.  

 

Pristigla očitovanja  su  sastavni dio Zapisnika. 

 

KLASA: 003-06/20-01-25 

URBROJ: 2149/07-01-20 

 
ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNICA ŠO: 

Neda Banjanin Abičić                  Biljana Šišan 
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